11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.02.2011 18:00:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.02.2011 22:45:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209752/answer/209753




910 nmpu3Haku GanaHomnocTuTa. Heobxomumo o6paTUTLCS K JePMaTOBEHEPOJIOTY U BHIIOIHUTH 00N
Ma30K U3 YPETPHl, II0CEB C TOJIOBKHU IIOJIOBOTO YJieHa Ha MUKPodopy, Ma3ok MetofoM [I1IP Ha
XJIaMUAJWU, MUKOILJIa3MBI, ypearia3Mbl, TPUXOMOHAaAb, TOHOKOKKHY, TapAHEePeJIbl, KaHAUAL U BUPYC
IIPOCTOTO TepIieca, a TakXKe caaTh KPOoBb Ha cudunuc u caxap. JanpHele 0eiCTBUS UCXOMS U3
pe3ybTaToB 3TUX AHAJIU30B.



